C:# Vorbereitung auf schriftliche Division Name:

Finde die Antworten auf die folgenden Fragen.
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Antworten

10 mal _ 10  isso nahe wie moglich an 104 gelegen, ohne dass das Ergebnis 10-10=100 8. 10
dariiber liegt.
10 ma IS so nahe wie mdglich an 73 gelegen, ohne dass das Ergebnis 1
darUber liegt.
4 mal Is so hahe wie mdglich an 30 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 2,
liegt.
10 ma IS so nahe wie mdglich an 64 gelegen, ohne dass das Ergebnis 3
dariiber liegt.
8 mal IS so hahe wie mdglich an 20 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber R
liegt.
5.
3 ma IS so hahe wie mdglich an 19 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber -
liegt. 6
6 mal IS so hahe wie mdglich an 17 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber
liegt. -
5 mal Is so hahe wie mdglich an 12 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber
liegt. 8.
5 mal IS so hahe wie mdglich an 39 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber
liegt. 9.
5 mal IS so hahe wie mdglich an 26 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber
liegt. 0.
9 mal Is so hahe wie mdglich an 85 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber
liegt. e
7 mal IS so hahe wie mdglich an 36 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 1
liegt.
5 mal is so hahe wie mdglich an 52 gelegen, ohne dass das Ergebnis 13,
dariiber liegt. —
10 ma IS so nahe wie mdglich an 39 gelegen, ohne dass das Ergebnis 14.
dariiber liegt.
7ma is so nahe wie moglich an 53 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber L
liegt.
5 mal IS so hahe wie mdglich an 31 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber e —
liegt.
17.
7 mal IS so hahe wie mdglich an 23 gelegen, ohne dass das Ergebnis darlber -
liegt. 18
9 mal Is so hahe wie mdglich an 50 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber
liegt. 19,
6 mal IS so hahe wie mdglich an 26 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber
liegt. 20.
4 mal Is so hahe wie mdglich an 38 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber
liegt.
5 mal Is so hahe wie mdglich an 13 gelegen, ohne dass das Ergebnis darlber
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Antworten

10 mal _ 10  isso nahe wie moglich an 104 gelegen, ohne dass das Ergebnis 10-10=100 8. 10
dariiber liegt.
10ma 7 issonahewie modglich an 73 gelegen, ohne dass das Ergebnis _ 1. {
.. - 10-7=70
dariiber liegt.
4ma 7  issonahewie moglich an 30 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartber 4e7=28 2, /
liegt. B
10ma 6 issonahewie moglich an 64 gelegen, ohne dass das Ergebnis 10°6=60 3. 6
darUber liegt. 5
8ma 2 issonahewiemdglich an 20 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber 80916 4
liegt. -
5, 6
3ma 6 issonahewie moglich an 19 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartber 346=18
6ma 2 issonahewiemdglich an 17 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber 6e0=12
liegt. 2 2
5ma 2 issonahewiemdglich an 12 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber 5.9=10
liegt. 8. 7
5ma 7 issonahewiemdglich an 39 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber 5.7=35 5
liegt. - 9.
5ma 5 issonahewiemdglich an 26 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber _
9ma 9 issonahewiemdglich an 85 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber 9:0=81 || 11 5
liegt. - '
7ma 5 issonahewiemdglich an 36 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber 7e5-35 || 12 10
liegt. B '
5ma 10 issonahewiemoglich an 52 gelegen, ohne dass das Ergebnis _ 13. 3
.. - 5¢10=50
dariiber liegt.
10ma 3 issonahewie modglich an 39 gelegen, ohne dass das Ergebnis B 14. /
, . 103=30
dariiber liegt.
7ma 7  issonahewie mdglich an 53 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 747249 15. 6
liegt. B
5ma 6 issonahewiemdglich an 31 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber 5.6=30 6. 3
liegt. 5
17.
7ma 3 issonahewie mdglich an 23 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber 7e3=21
||egt. 18 4
9ma 5 issonahewiemdglich an 50 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber 9e5=45
liegt. 19. 9
6ma 4 issonahewie mdglich an 26 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber 6e4=24
liegt. 20. 2
4ma 9 issonahewie mdglich an 38 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartber 409=36
liegt. -
5ma 2 issonahewiemdglich an 13 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber 5.9=10
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